



**ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Героїв Рятувальників, 6, м. Миколаїв, 54001, тел.: (0512) 50-18-10, (0512) 50-18-11,  
E-mail: mk.official@tax.gov.ua; сайт: www.mk.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ ВП 44104027

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Завідувачу кафедри обліку і аудиту ЧНУ імені Петра Могили Великому Ю.В.

Система оподаткування підприємств в контексті її функціонування відображає двоїтий характер податкових відносин. З одного боку, вона відображає інтереси держави, оскільки податки є основним джерелом доходів бюджету, а з іншого – має бути необтяжливою для підприємств, аби не спричиняти ефективності функціонування та зростання ймовірності банкрутства підприємств.

Практика функціонування вітчизняних підприємств свідчить про низький рівень ефективності моделі оподаткування, її неадекватність в умовах превалювання ринкових механізмів господарювання. Реформування податкової системи також ускладнюється дефіцитом фінансових ресурсів в економіці та високою вартістю їх залучення, що створює несприятливі можливості для розширення масштабів діяльності підприємств. Отже, досягнення збалансованості податкової системи завжди було одним з актуальних питань.

Теоретичне дослідження сучасних реалій методології, методики і організації обліку податків та зборів, місця й ролі податкового обліку дало можливість зробити висновки, що в Україні сьогодні не існує досконалої методології і відповідальних за неї по організації обліку податків та зборів на основі законодавчо-нормативної бази, не встановлені принципи ведення податкового обліку, як сукупності способів і прийомів.

З огляду на зазначене, Головне управління ДПС у Миколаївській області пропонує при підготовці здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» вивчати дисципліни, що розглядають методологію, методику, організацію обліку податків та зборів, аби сформулювати уявлення про перспективи розвитку моделі оподаткування в майбутньому.

Заступник начальника

Ольга Купчишина 501-811

Ольга КУПЧИШИНА